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A ) Ověření základního koncepčního řešení nosné konstrukce – etapa I
Schodiště ocelové jednoramenné schodnicové  s oboustranným zábradlím. Základy plošné .
B ) Posouzení stability konstrukce


Vhledem k půdorysným rozměrům a výšce prvků je stabilita konstrukce zajištěna, tudíž ji není nutno posuzovat. Dimenze prvků zajišťují bezpečný přenos zatížení . 

C ) Stanovení rozměrů hlavních prvků nosné konstrukce včetně jejího založení

Schodnice – U220, U220
Základy – monolitické  beton C 20/25
D ) Statický výpočet

1) Zatížení

a) Schodnice
Schodnice U200   ( 25,30kg/m1 )
                                                           0.253 kN/ m1                           1.35       0.34  kN/m1      

Stupně ( 39 kg/m2 , zš. 0,55m )        =     0.39 x 0,55m

                                                          0.22 kN/ m1                            1.35       0.30  kN/m1        

Zatížení stálé

          qk,strecha   0.48 kN/m1

         qv,strecha       0,64 kN/m1     

Užitné ( kategorie A ) – qk,už    4,0 kN/m2       qv,už    6,0 kN/m2       
                                  qk,už ´ * 0,55 =  2,2 kN/m2       qv,už ´ * 0,55 =3,3 kN/m2       
2) Posouzení
My 
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Deformace
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Ohýbaný + tlačený prvek

Myd = 11,10 kN.m

Nsd = 4,11 kN.m

fy,d,ocel = 204 Mpa
Wy U200  = 191 000 mm3 
Iy U200  = 19,10*106 mm4 
iy U200  = √19,10*106 / 3220 = 77mm
λy = Lcr / iy = 5400 / 77 = 70
λ´y = λy /  λ1 * √ βA = 70 / 93,8 * 1 = 0,76

χy = 0,69
OHYB

(m,y,d =  Myd / Wy = 11,10*106 / 191 000 = 58 Mpa ( 204 Mpa   Vyhovuje U200
OSOVÁ SÍLA

(c,O,d =  Nsd / Ay = 4 110 / 3220 = 1,28 Mpa ( 204 Mpa   Vyhovuje U200
KOMBINACE

( (c,0,d  / χy * fy,d,ocel ) + (  (m,y,d  / fy,d,ocel) = ( 58/ 0.69*204 ) + ( 1,28 / 204 )  = 0.42 < 1  
Závěr

Vyhovuje U200. Profil U220 v jiných ramenech vyhoví bezpečně.
